



校长吴国平与学生互动。



毕业典礼尾声,在老师的深情演唱声中,一起感受《起风了》。

派友圈

一人一句,祝福高考生

高考倒计时,宁波已开启全方位“护考模式”:在建工地全面降噪;爱心送考车虚位以待;公交、地铁对考生免费……

甬派·派友圈也推出相关话题“那年高考,难忘的事”“一人一句,祝福高考生”,来看看大家都说了些什么。

网友“杨_CLBK”:那时是拿着铺盖行李去别人的学校考试的,晚上临睡前老师挨个宿舍来问谁要吃安眠药,宿舍里几乎都要了一颗,然后大家都安心的睡了,事后被告知老师发的是维生素C。

网友“我要青春不要痘”:应该有三十多年了,当时中考有个政策是高分先上中师,中师以后才是高中。那年中考我似乎超水平发挥,上了中师,也注定与高考无缘了。不过现在成为了一名教师,也是有些成就感的。

网友“用户 V9EPWxKW”:去年参加的高考,考的是新高考一卷。有史以来最难的数学让我碰到了,清楚记得考完大家都是哭着出来的,最后也没能取得好成绩,我会永远记得那个夏天,永远是我的意难平。

网友“悠悠我心_fxss”:1995年中考,尽管分数线过重点高中线,可限于家庭条件选择了中专,当同龄伙伴高考时我已经参加了工作,当我为一个要好的同学在考场外加油时,心里莫名很酸。后来自己也修了专科和本科,但高考却成了永远无法弥补的遗憾。

网友“蓝云_ycAq”:不到最后一刻绝不放弃,认真答卷,抱着平常心,做到不失误不留遗憾就好!榜上有名可喜,名落孙山莫恼!只要努力,一定会成功,高考加油!

网友“蝶恋花_yy”:高考倒计时,相信十年寒窗苦读终会换来妙笔生花的墨香,愿莘莘学子不负韶华,都能实现梦想,扬帆启航。

网友“青_rMgQ”:加油!祝高考学子旗开得胜,金榜题名,考入理想的高校!

网友“虹处拾荒”:三年磨一剑,愿见你:少年意气狂,翻山越大江,逐梦三万里,纵马御封疆。鹏北海,凤朝阳,莫声张,请看帐中酒未凉。斗四海,战八荒,龙门于此凭鱼跃,今当西北射天狼!

中高考临近 市场监管部门发布 四点饮食注意事项

近日,宁波各级市场监管部门组织对学校食堂、校园周边食品经营者以及中高考供餐单位进行考前全面排查与监督抽检,对发现的问题依法予以处置。截至目前,累计出动执法人员256人次,完成对33个高考考点、127个中考考点的全覆盖检查,并开展食品安全监督抽检200批次,已出结果121批次,全部合格。

市场监管部门同时提醒考生、家长和广大消费者,中高考及夏季高温期间要特别关注以下餐饮食品安全注意事项:

一是消费场所宜精选。选择证照齐全、环境卫生整洁、食品安全量化分级B级以上或公示“笑脸”、张贴有“放心消费”公示牌或市场监管部门“餐饮红黑榜”中“点赞”的餐饮单位。尽量选择有“阳光厨房”的餐饮单位。

二是家庭用餐防风险。不购买腐败变质或过期食品,不购买和食用来历不明的可疑食品。制作食物前,确认食材新鲜、无变质,食品原料应清洗干净,避免生熟食品交叉污染,尽量不要食用隔夜饭菜。家长给考生送餐,请尽量缩短送餐时间。

三是科学饮食好习惯。注意科学饮食,荤素搭配,多食富含膳食纤维、维生素的新鲜蔬菜、水果等清淡健康食品,少食用油腻和生、冷食品,提倡喝白开水,切忌暴饮暴食。

四是自我保护最重要。食用购买的食品或者在外就餐出现不适,应立即停止食用可疑食品。出现腹痛不适等疑似食源性疾病症状应尽早就医,同时拨打12345热线进行投诉举报。

记者 毛雷君
通讯员 张科子

警惕非法中介 维护金融生态

日前,胡女士从朋友处得知,只要有营业执照,就可以把商品房贷款转换成经营性贷款,贷款利率可以从5.6%降低至2.7%。

胡女士十分心动,通过各种关系找到了中介,并按照中介要求提供相关资料到A银行办理“转贷业务”,并向中介支付了高额费用。

正当她为每个月可以少还贷款而沾沾自喜时,A银行发现了胡女士将经营性贷款置换房贷的情况,要求她提前还款。胡女士无力偿还,面临被诉风

险。

近两年,银行贷款利率不断下调,不少消费者都希望通过提前还贷或转贷的方式缓解贷款负担,不法中介盯上了这块“肥肉”伺机而动。

对此,上海银行宁波分行提醒广大消费者,不法贷款中介是指从事贷款牵线引线的信贷“掮客”,往往披着合法外衣或不具备合法资格“赤膊上阵”,是从中小企业或贷款人身上以索取高额手续费等为目的的贷款中介组织或个人。不法贷款中介为牟取非法利益,恣

意消费者置换贷款,并从中收取垫资过桥利息、服务费、手续费等各种名目的高额费用。消费者在转贷时,还面临违约违法、资金链断裂、影响个人征信和信息安全被侵害等风险。

宁波银保监局提醒,消费者们经常会收到“个人房贷转经营贷,利率低、期限长、放款快”这类广告,但这些广告看似诱惑十足,实际暗藏风险。广大消费者要增强风险防范意识,认清转贷操作的不良后果和风险隐患,尤其要警惕不法中介隐瞒不利信息,只谈诱人条件的

虚假宣传,若有提前还贷或者其他金融业务需求,应向银行等正规金融机构咨询了解。

记者 徐文燕
通讯员 陈宗浩 孙挺

